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Втулки за ремонт на валове:  
перфектният комплимент
Не оставяйте пари на масата, нашите втулки 
за ремонт на валове осигуряват отлична 
възвръщаемост на инвестицията, като удължават 
живота на вала на вашето оборудване.
Вероятно вече знаете, че радиалните уплътнения 
( семеринги ) на валовете играят решаваща роля 
в широк спектър от индустриални приложения, 
като предотвратяват изтичането на флуиди по 
протежение на въртящите се валове. Днес тези 
уплътнения са от решаващо значение за вашето 
оборудване, но въпреки това, те трябва да са на 
вал, който е поне в относително добро техническо 
състояние, в противен случай способността за 
уплътняване може да бъде изложена на риск 
дори при най-висококачественото уплътнение. 
Операторите на оборудване с радиални уплътнения 
на валовете често се оказват в ситуации, в които 
валовете изискват отнемащи време и скъпи ремонти 
или дори подмяна. Известно е, че има рентабилно 
решение, което може значително да удължи живота 
на валовете на оборудването, като същевременно 
използва същото уплътнение, което винаги е 
използвало. Това може да изглежда твърде хубаво, за 
да е истина, но е реалност, като се използват втулки 
за ремонт на валове.

 Какво е втулка за ремонт на вал?

Втулките за ремонт на валове се използват за 
валове, които са силно износени или са загубили 
своята функционалност, или могат да се използват 
алтернативно в нови приложения за защита на вала 
от самото начало. Ремонтната втулка на вала е тънка 
метална втулка, която се поставя върху износената 
му повърхност. След като валът е монтиран, той 
действа като повърхност за движение на семеринга 
вместо самия вал. Използването на втулка за 
ремонт на вала е бързо и рентабилно решение за 
удължаване на експлоатационния му живота, без 
да е необходимо да се извършват отнемащи време 
и скъпи ремонти или подмяна на вала. Където и да 
използвате радиално уплътнение на вала, трябва да 

помислите за добавяне на ремонтна втулка, за да 
удължите живота му.

Защо да използвате втулка за ремонт на вал?

След като валът се повреди, осигуряването на 
плътно уплътнение може да бъде трудно или дори 
понякога невъзможно, независимо от качеството 
на семеринга. Това може да се случи по няколко 
причини първо, повърхността стане твърде 
износена, за да може уплътнението да образува 
стегната уплътняваща повърхност, второ, ако 
валът се повреди, всякакви остри ръбове могат да 
повредят уплътнението, причинявайки повреда. С 
течение на времето семеринга ще образува жлебове 
във вала поради постоянно въртене, вибрации и 
натиск. След като стигнете до тази точка, имате 
само две жизнеспособни възможности. Можете да 
решите да демонтирате вала и да го замените с нов 
или да обработите отново повърхността му. И двете 

опции отнемат време, губят вашата продуктивност 
и са много скъпи. Другата възможност е да 
монтирате ремонтна втулка на вала, това решение 
предлага бърз монтаж, възможност за замяна с 
нови ремонтни втулки и се предлага на ниска цена. 
Когато имате много скъпо оборудване, искате да 
го поддържате работещо и да има възможно най-
дълъг експлоатационен живот, за да получите добра 
възвръщаемост на вашата инвестиция.
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Голямо увеличение в обема на 
поръчката: Високоефективно 
уплътнение на пръта за 
преносима инсулинова помпа
Freudenberg Sealing Technologies разширява сътрудничеството с швейцарския специалист по 
медицински технологии Ypsomed

 Вайнхайм (Германия)/Цюрих (Швейцария), 31 
януари 2024 г. Диабетиците тип 1 поверяват живота 
си на инсулинови помпи. Ето защо дълготрайната 
функционална надеждност е толкова важна 
характеристика на механизма за уплътнение на 
малките устройства. Freudenberg Sealing Technologies 
вече сключи ново споразумение за продажба на 
уплътнения с швейцарската компания за медицинска 
техника Ypsomed, което значително надвишава 

обема на предишната поръчка. Това увеличаване на 
продажбите подчертава големия опит на Freudenberg 
Sealing Technologies в областта на медицинските 
технологии.

„Когато проектът стартира, Ypsomed очакваше много 
по-малък брой уплътнения годишно. Вече сключихме 
двугодишен договор за продажба на много по-

голямо количество“, казва Петер Рорер, инженер по 
продажбите във Freudenberg Sealing Technologies в 
Швейцария. Успешното сътрудничество с швейцарската 
компания за медицинска техника Ypsomed започва 
още през 2012 г. Компанията е водещ разработчик и 
производител на инжекционни и инфузионни системи 
за самолечение и доказан специалист по диабет с над 
35-годишен опит.

Предизвикателство: висока непропускливост с 
минимално триене
 Пациентите с диабет тип 1 зависят от постоянното 
снабдяване с инсулин. Те все още могат да водят 
активен и мобилен живот благодарение на 
преносимите инсулинови помпи. Те непрекъснато 
доставят точни дози от жизненоважния хормон в 
тялото, като поддържат метаболизма на пациента в 
баланс.
Помпата mylife YpsoPump от Ypsomed тежи само 83 
грама – включително батерията и пълната инсулинова 
касета – и е висока само 16 милиметра. Freudenberg 
Sealing Technologies разработи специално уплътнение 
за пръти за тази цел преди няколко години. 
„Предизвикателството беше да се комбинира високо 
ниво на плътност с минимално триене“, съобщава 
Патрик Кинш, разработчик на продукти във водещия 
център за Fluid Power Industry във Freudenberg Sealing 
Technologies.
Причината: Помпата се управлява въз основа на 
нивото на кръвната захар на пациента, което се 
измерва отделно. Сравнението между целевите и 
действителните нива следва различни параметри, 
които се определят вътре в самата помпа, главно 
чрез измерване на сила в задвижващата система. За 
надеждно измерване е изключително важно да има 
възможно най-малко триене в задвижващата система. 
По този начин може да се осъществи прецизен контрол 
на помпата и дозировката на инсулин

Иновативни и успешни заедно
 За да отговори на това предизвикателство, 
Freudenberg Sealing Technologies разработи подходяща 
комбинация от високоефективно уплътнение на пръта 
с уплътнителен ръб и повърхност, оптимизирани за 
намаляване на триенето; специално съчетаната смазка 
е произведена от нейната дъщерна компания Klüber 
Lubrication. В същото време нанотехнология намалява 
не само грапавостта, но и триенето на еластомера. 
Уплътненията с такава обработка позволяват много 
постоянна крива на въртящия момент. Освен това 
уплътнението на пръта предпазва системата от 
замърсяване при смяна на касетата с инсулин и 
уплътнява двигателя срещу изтичане на инсулин, 
в случай че касетата случайно се счупи. „С това 
уплътнение разработихме оптималното решение за 
преносимата инсулинова помпа от Ypsomed. Радваме 

се, че това сега се отразява в значително увеличен 
обем на продажбите“, казва Рорер.
Freudenberg Sealing Technologies е изявен партньор 
за развитие и надежден доставчик на пазара на 
медицински изделия в продължение на много 
десетилетия. Компанията се ангажира с иновации, 
подобряване на ефективността и предоставяне на 
висококачествени, рентабилни решения.

Относно Freudenberg Sealing Technologies
Freudenberg Sealing Technologies е дългогодишен 
технологичен експерт и лидер на пазара за сложни 
и нови приложения в технологиите за уплътнение 
и решения за електрическа мобилност в световен 
мащаб. Със своята уникална експертиза в областта на 
материалите и технологиите, компанията е доказан 
доставчик за продукти и приложения към които са 
предявени високи изисквания, както и партньор за 
развитие и обслужване на клиенти в автомобилната 
индустрия и в останалите индустрии. През 2022 г. 
Freudenberg Sealing Technologies генерира продажби 
от около 2,45 милиарда евро и осигурява работа на 
приблизително 13 500 души. Повече информация на 
www.fst.com.

Компанията е част от глобалната Freudenberg Group, 
която има четири бизнес направления: технологии 
за уплътнения и контрол на вибрациите, нетъкан 
текстил и филтриране, домакински продукти, както 
и специални продукти и други. През 2022 г. Групата 
генерира продажби от над 11,7 милиарда евро и наема 
повече от 51 000 сътрудници в около 60 страни. Повече 
информация можете да намерите на www.freudenberg.
com.

Относно Ypsomed
Ypsomed е водещ разработчик и производител на 
инжекционни и инфузионни системи за самолечение 
и известен специалист по диабет с над 35 години 
опит. Като лидер в иновациите и технологиите, 
той е предпочитан партньор на фармацевтични и 
биотехнологични компании за писалки, автоинжектори 
и помпени системи за прилагане на течни лекарства. 
Ypsomed представя и предлага на пазара своето 
продуктово портфолио под егидата на брандира 
mylife Diabetescare директно на пациентите или 
чрез аптеки и болници, както и чрез YDS Ypsomed 
системи за доставка в бизнес-към-бизнес операции с 
фармацевтични компании. Компанията е със седалище 
в Бургдорф, Швейцария, и има глобална мрежа от 
производствени съоръжения, дъщерни дружества и 
партньори за дистрибуция, в които работят над 2200 
служители по целия свят.

За повече информация:
https://www.vdinternational.comСнимка: FST_Ypsomed-Diabetes.jpg / © Freudenberg Sealing Technologies 2024
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Предимства на втулките за ремонт на валове
•Икономично възстановяване на ходовата повърхност 
на вала
•Без скъпоструващ престой на машината
•Прилепва плътно към вала
•Оригиналният размер на семеринга не се променя
•Лесен и бърз процес (Инсталира се за минути)
•Устойчива на износване повърхност и осигурява 
дълъг експлоатационен живот
•Устойчива на корозия и киселини стомана
•Втулките за ремонт на валове покриват работните 
параметри за всички каталожни радиални семеринги 
за валове
•Работната повърхност на радиалният семеринг 
на вала се възстановява постоянно с пълна 
функционалност
•Може да предотврати износването на повърхността 
на вала, когато се прилага от самото начало на 
експлоатацията

С каква марка семеринги мога да използвам този 
метод?

Въпреки че втулката за ремонт на вал е продукт на 
марката Dichtomatik, вие можете да я използвате с 
всеки радиален семеринг за вал, включително нашата 
марка Freudenberg Simmerring® и нашите радиални 
семеринги за вал с марка Dichtomatik. Въпреки че 
възможностите и свойствата на уплътнението могат 
да варират между нашите марки, втулката за ремонт 
на вала не оказва влияние върху функционалността, 
производителността или продължителността на 
живота на семеринга. Тъй като втулката функционира 
по същия начин като вала, радиалният семеринг 
действа точно както би го направил на самия вал. 
Единствената реална промяна е, че уплътнението 
се монтира върху ремонтната втулка вместо върху 
оригиналния вал, който е покрит от ремонтната 
втулка.

Едно и също нещо ли е втулка за ремонт на вал и 
Shaft-Eze?

Вероятно сте чували много различни имена за втулка 
за ремонт на валове, повечето от които са търговско 
име или марка, свързана с производителя на 
втулката. В рамките на портфолиото на Freudenberg 
Sealing Technologies ние предлагаме или Shaft-Eze, 
или втулки за ремонт на валове в зависимост от това 
къде се намирате. Това е един и същ продукт, Shaft-

Eze е просто търговска марка за втулка за ремонт 
на валове, използвана в Съединените щати, Канада 
и Мексико. Единствената разлика е, че Shaft-Eze 
обикновено разполага с повече размери, които може 
да не са налични извън северноамериканския пазар.

Решения за ремонт на оборудване

Втулките за ремонт на валове на марката Dichtomatik 
са едно от многото предложение в нашето портфолио 
от решения за ремонт на оборудване на Freudenberg 
Sealing Technologies. С голямо разнообразие от 
продукти за ремонт и сервизни предложения, ние 
разполагаме с решението, от което се нуждаете, за да 
възстановите работата на вашето оборудване.
Втулките за ремонт на валове са перфектният 
комплимент към вашето радиално уплътнение на 
вала, защото могат просто да се добавят към всяко 
място, където в момента използвате семеринг. 
Когато купувате радиално уплътнение за вал, от 
финансова гледна точка има смисъл да добавите 
втулка за ремонт, когато мислите за разходите през 
целия експлоатационен живот. Със способността си 
значително да удължава живота на вала на вашето 
оборудване, нашите ремонтни втулки са идеалното 
допълнение към вашите радиални уплътнения. 
Намерете подходящата ремонтна втулка, която да 
допълни вашият семеринг с нашия e-catalog > или се 
свържете с нашите експерти по уплътнения!

За повече информация, моля, посетете

https://www. freudenberg.com
https://www.vdinternational.com 
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Производителност и 
надеждност на процеса 
на нарязване на резби в 
голям мащаб

При създаване на резби в почти готови компоненти се 
изисква максимална прецизност и надеждност. Колкото по-
големи и по-сложни са нарезите, толкова по-важно е нищо 
да не се обърка накрая. Фрезоването на резба тук предлага 
ясни предимства, а именно максимална надеждност на 
процеса. Проблеми като засядане на стружки или счупване на 
инструменти са нещо от миналото.
 
С Thrill·tec™, един инструмент е всичко, от което се нуждаете, 
за да произведете глуха и проходна резба, както и дясна и 
лява резба. Това ви спестява време и значителни разходи за 
допълнителни инструменти.

Thrill·tec™ TC645 Върховна фреза за резби
Решението 3 в 1 за бързо, универсално фрезоване на резба
Фрезите за резби Thrill·tec™ съчетават три функции в един 
инструмент: скосяване, пробиване на централни отвори 
и производство на резби. Това позволява постигането 
на изключително кратки времена за обработка, като 
същевременно спестява инструменти и машинни слотове. 
Thrill·tec™ може да се използва за всички ISO материали до 48 
HRC и дълбочини на резбата от 2 до 2,5 × D.

По-продуктивно производство на големи нарези
Многоредовите и едноредови резбови фрези T27xx могат 
да се използват универсално за ISO материали до 55 HRC. 
Поради различните геометрии, те могат да бъдат зададени 
индивидуално за всеки обект на обработка.
Когато се комбинират със сменяеми пластини Walter Tiger·tec® 
Gold, постигат високи скорости на рязане и големи подавания 
на зъб, като по този начин осигуряват максимален живот на 
инструмента, като същевременно поддържат ниски разходи 
за резби.
100% надеждност на процеса с кратки времена за обработка и 
най-високо качество на резбата

По-продуктивно производство на големи нарези
TC620 Supreme многоредови резбови фрези с вътрешен 
канал за охлаждаща течност и антивибрационна технология 
на Walter DeVibe намаляват силите на рязане и изместване 
и позволяват изключително надеждно отстраняване на 
стружките, дори при големи подавания на зъб.
Тяхната антивибрационна площадка върху свободния ъгъл 
на страничната повърхност потиска вибрациите по време на 
обработка, като по този начин позволява значително по-
високи параметри на рязане и по-добри повърхности – дори 
при трудни условия на приложение.
Може да се използва универсално в изключително широка 
гама от материали.

Ново фрезоване на резба на бял лист
Шампионска или нишова технология?
 Нарязването на резби в сложни детайли отнема    време и 
е скъпо – особено ако са направени от материали, които са 
трудни за машинна обработка.
Защо фрезоването на резба често е избраната операция за 
обработка в такива случаи? Какви са неговите силни страни? 
Какво прави една добра машинна операция? ... Прочетете 
нашата бяла книга, за да откриете ценна информация в кратък 
и интересен формат.
За повече информация, моля, посетете
https://www.vdinternational.com  
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Най-съвременен интерфейс: 
HSK към Walter Capto™
Walter демонстрира ултра-универсална основна актуализация
 Чрез надграждане на своя 
главен адаптер от HSK до 
Walter Capto™, първокласният 
производител на инструменти 
Walter пуска на пазара 
най-съвременен системен 
интерфейс: със скрити отвори 
за балансиране (които преди 
бяха от външната страна на 
инструмента), балансирана 
конструкция и отвор за чип. 
Потребителят вече не трябва 
сам да пробива тази отвор и 
това му дава възможност за 
интегриране на дигитален 
инструмент, например за 
целите на автоматизирано 
управление на инструмента.

Това е така, защото данните 

за инструмента, като размери 
или други подобни, могат 
да бъдат запазени чрез 
вкарване на чип с данни 
в самия инструмент и 
могат да бъдат прочетени, 
когато е необходимо, напр. 
за програмиране или 
съхранение. Базираната в 
Тюбинген компания предлага 
модулния адаптер (HA06-C... и 
HA10-C...) от HSK-A към Walter 
Capto™ с интерфейс HSK-A 63 
или HSK-A 100 в Capto размери 
C3–C8.

Производителят обяснява, 
че потребителите ще се 
възползват първо, от 

високото ниво на надеждност 
и прецизност на процеса, 
тъй като адаптерът е 
много твърд и второ, от 
прецизната повтаряща се 
точност по време на смяна 
на инструмента (до 2 µm). 
Нещо повече, трябва да 
се подчертае неговата 
невероятна гъвкавост. 
Подходящ е за всички видове 
адаптери (като Weldon, 
ER цанги, хидравлични 
разширителни патронници 
или адаптери за фрезоване с 
вал), за фрезоване и правене 
на отвори и за използване при 
всички видове машини (напр. 
обработващи центри или 
многофункционални машини). 
Потребителите на устройства 
за съхранение на данни могат 
да отворят цялата си гама 
от инструменти с главния 
адаптер. Това е така, защото 
не само може да се използва с 
всички машини и за операции 
по обработка, но също така 
е подходящо за универсална 
употреба с всички дължини 
на проекцията – т.е. 
удължители и редуктори. 
Основното надграждане на 
Walter следователно също 
въплъщава дългогодишен 
опит и инженерна 
компетенция в областта на 
Capto.

За повече информация:
https://www.vdinternational.comНовият клас инструменти за фрезоване на резба Walter WSM37G.
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WIKUS представя за първи път лентов 
трион за рязане на дървесина

Spangenberg, 26 юни 2024 г.: WIKUS-Sägenfabrik Wilhelm H. 
Kullmann GmbH & Co GmbH & Co. KG пуска на пазара новия 
GENERO® прецизен биметален лентов трион за рязане на 
дървесина. Този здрав инструмент за рязане е подходящ, 
както за мобилни, така и за стационарни дъскорезници 
и може да се използва за по-малки банцинги за трупи и 
лентови циркуляри. Между другото, той дава възможност за 
ефективно рязане на трупи – дори ако има чужди примеси 
като нечистотии или метал.
„С нашите най-съвременни производствени съоръжения 
можем да произвеждаме не само продукти за рязане на 
метал, но и прецизни инструменти за дървообработване“, 
обяснява Фалко Клайн, мениджър бизнес развитие във 
WIKUS. „Благодарение на зъбите на триона, изработени 
от закалена бързорежеща стомана, лентовият диск, 
специално разработен за дърводобив и горско стопанство, 
може да се справи дори с твърди видове дървесина с 
високо съдържание на танинова киселина и влага, както и 
дървесина със замърсена кора или метални включвания. 
Клиентите се възползват по-специално от нашия 
дългогодишен опит в металната индустрия.

 Повишаване на ефективността на мобилни и 
стационарни дъскорезници с GENERO®
„GENERO® е иновация за рязане, която допълнително 
укрепва потенциала на дървопреработвателните компании 
за рязане на трупи“, казва Ролф Видерхолд, международен 
продуктов мениджър във WIKUS. „С нашето доказано 

качество ние изпълняваме желанието на клиента за 
лентов трион, който осигурява значително увеличаване на 
производителността и по-дълъг експлоатационен живот в 
сравнение с традиционните продукти от инструментална 
стомана. Това води до по-малко прекъсвания на 
производството и повишава ефективността.
Прецизният биметален лентов трион GENERO® минимизира 
натрупването на смола и оптимизира транспортирането 
на триците за висока издръжливост. Гарантира прав канал 
за рязане и се предлага в различни ширини на лентата от 
27 × 0,90 mm до 41 × 1,10 mm. Планират се допълнителни 
размери.

Универсален инструмент за рязане от WIKUS подходящ 
за всички видове дървесина
Независимо дали дървесината е твърда (напр. дъб, ясен, 
бук), замръзнала или иглолистна (напр. лиственица, смърч 
или бор) GENERO® WIKUS осигурява на дъскорезниците 
нов мощен и издръжлив инструмент за рязане. Подходящ 
е за нарязване на трупите на греди и дъски, както и за 
разкрояване на дървен материал.

Предимствата на GENERO® с един поглед:
• Отлична режеща повърхност благодарение на прецизния 
набор от зъби
• Може да се заточва няколко пъти за рентабилна употреба
• Висока устойчивост на умора и усукване
• Оптимизирана повърхност на колана за гладка работа и 
по-малко износване
• Зъбите на лентата са изработени от HSS стомана за дълъг 
експлоатационен живот и по-малко смени на лентата, както 
и устойчивост на замърсяване.

Допълнителна информация за GENERO® можете да намерите 
на уебсайта www.wikus.de  или на безплатна среща за 
консултация с търговския екип free consultation appointment  
на WIKUS.

За повече информация: https://www.vdinternational.com 

 

03
-0

4/
20

24

158 ТЕХНОЛОГИИ

WIKUS отново получава сертификат EcoVadis:  
още устойчивост в глобалната верига за доставки
WIKUS-Sägenfabrik Wilhelm H. Kullmann GmbH Co. KG отново получи бронзовия медал от 
световно признатата рейтингова агенция за CSR EcoVadis през 2023 г., като отново доказа, че 
е надежден партньор за клиенти и доставчици с подобрен общ резултат от номинираните 
почти 100 000 компании.
На 30 октомври 2023 г. рейтинговата агенция EcoVadis награди 
WIKUS с бронзов медал за устойчив, етичен бизнес и дейности 
свързани с доставките в интерес на клиентите и опазване 
на околната среда за втори път. Предишната награда беше 
връчена през 2021 г. Платформата даде на WIKUS по-добра 
оценка от 56 точки от приблизително 100 000 компании 
от целия свят. Рейтингът се фокусира върху областите, 
съответстващи на ESG (Environmental, Social, & Governance) 
аспектите на опазване на околната, социалните дейности и 
управлението.
„Във всичките четири категории за околна среда, трудови 
и човешки права, етика и устойчиви доставки, WIKUS се 
представи над средното за индустрията“, казва Никлас Роде, 
експерт по системи за управление и управление на качеството 
във WIKUS. „Получаването на нашия втори пореден медал 
EcoVadis ни прави горди и ни успокоява, най-вече нашите 
клиенти и партньори, че сме на прав път.“

Победа за околната среда и клиентите
Устойчивите бизнес практики във всички области на 
компанията са част от стратегията на WIKUS. В момента 
компанията работи за сертифициране в съответствие със 
системата за управление на околната среда DIN EN ISO 
14001:2015 през следващата година.
 Критериите за положителна оценка от EcoVadis са 
свързани със спазването на принципите на Corporate social 
responsibility (CSR) в компанията. Редовните независими одити, 
определянето и активното проследяване на напредъка за 
постигане на собствените цели спомагат за устойчивостта на 
компанията (SDGs, Sustainability Development Goals).
„Това е нещо, което WIKUS винаги има предвид. В сравнение 
с 2021 г. успяхме да подобрим общия си резултат на EcoVadis 
до 53 точки през 2023 г., с най-голямо увеличение на точките в 
областта на околната среда“, добавя Роде

 С тази награда EcoVadis признава преди всичко 
прилагането на корпоративна
социална отговорност (CSR) във WIKUS в нейната цялост, от 
управление на кандрите и защита на здравето на служителите 
към по-устойчива верига за доставки. „За нас е важно също 
така да подкрепяме нашите клиенти в постигането на техните 
цели за устойчивост“, казва Тобиас Блуменщайн, международен 
мениджър ключови клиенти във WIKUS. „Ние също прилагаме 
мерки за повишаване на устойчивостта на нашия завод в 
Спангенберг. Например, ние използваме възобновяема 
енергия от почти 15 години с нашата фотоволтаична система, 
която произвежда около 340 000 kWh електрическа енергия 
годишно. Това ни спестява около 235,9 тона CO2 годишно. 
EcoVadis също така оцени нашите мерки за намаляване на 
потреблението на природен газ. През 2022 г. успяхме да 
намалим това с около 31% в сравнение с предходната година, 
като изградихме местен топлопровод, наред с други мерки.“

Относно EvoVadis
 EcoVadis подкрепя тези компании в мониторинга на техните 
карти с резултати по CSR и екологичните, етичните и социалните 
практики на техните доставчици в повече от 175 страни. По този 
начин рейтингът EcoVadis е един от най-важните индикатори 
в света за оценка на устойчивостта, както и на екологичните 
и социалните практики в компаниите и се основава на 
международните стандарти за CSR, като например Ръководните 
принципи на ООН за бизнеса и правата на човека, принципите на 
Глобалния договор, конвенциите на Международната организация 
на труда (ILO), Глобалната инициатива за популяризиране на 
стандарта ISO 26000 и принципите на CERES.

Относно WIKUS
WIKUS – ТОП КАЧЕСТВО „ПРОИЗВЕДЕНО В ГЕРМАНИЯ“
WIKUS е един от лидерите на световния пазар за рязане на метал 
и най-големият производител на лентови триони в Европа. 
Клиенти от сферата на производството на стомана, леярни, 
производството на машини и инструменти, аерокосмическа, 
автомобилна, строителна, енергийна и много други индустрии 
разчитат на високоефективните решения на WIKUS.
С най-добрите вложени материали, най-съвременните 
производствени технологии и непрекъснат контрол на 
качеството, WIKUS Sägenfabrik от Шпангенберг в северен 
Хесен гарантира най-високите стандарти в производството 
на високотехнологични лентови триони от 1958 г. насам. 
управлявана компания също определя значителни продуктови 
и технологични тенденции на пазара благодарение 
на своята иновативна мощ. В допълнение към своята 
високопроизводителна продуктова гама, WIKUS предлага 
цялостни пакети услуги, съобразени със съответния продукт. 
Партньорските компании, както и компаниите за продажби 
и услуги по целия свят предлагат квалифицирана персонална 
поддръжка на място.

За повече информация: https://www.vdinternational.com

WIKUS винаги съзнателно прокарва нови идеи, за да остане устойчив 
и устойчив за бъдеще. Това е очевидно и в централата на компанията 
WI.com в Спангенберг, която въплъщава водещия принцип на 
„отвореност в ума и пространство“. Източник: WIKUS-Sägenfabrik

Новият здрав GENERO® е прецизен биметален лентов трион, който позволява 
на дъскорезниците да режат ефективно твърда и иглолистна дървесина дори с 
нечистотии или метални примеси.

WIKUS, най-големият производител на лентови триони в Европа, пуска на пазара 
първия си биметален прецизен лентов трион за дървообработване. Този иновативен 
трион, който е разработен и произведен в Германия ще се използва в дъскорезници и 
дървопреработвателни компании по целия свят.


